



Veres Péter Kulturális Központ
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 18

Telefon/fax: 06/52-580-518 ,

E-mail: kultura@balmazujvaros.hu, Honlap: kultura.balmazujvaros.hu

Felnőttképzési akkreditációs lajstromszám: AL 2478

Szakmai beszámoló

A „Város Napja 2020.Balmazújváros” megnevezésű programsorozat 2020.augusztus 21. és 22. között került sor. A megvalósítási helyszínek kiválasztása során elsődleges szempont volt, hogy a hatályban lévő korlátozó intézkedéseknek mindenben megfeleljünk. Így rendhagyó módon körülhatárolt, kisebb helyszíneket választottunk a rendezvények lebonyolítására. Minden esetben a maximális 500 fő betartása érdekében a részvételt regisztrációhoz kötöttük, a beléptetésnél sorszámozott karszalaggal ellenőriztük a résztvevők számát. A kiválasztott helyszínek a városközpontban, könnyen megközelíthető, egymástól kis távolságra, helyezkedtek el. A város lakói által jól ismert helyszíneken, a Múzeum Kávéház udvarán és az Ifjúsági és Közösségi Ház udvarán zajlottak a rendezvények. A pályázaton kívül az egyéb programelemek megvalósítása érdekében új helyszínek is bevonásra kerültek: Semsey Kastély díszterme, Veres Péter Kulturális Központ színházterme, Kossuth téri díszpark, Református Templom.

A rendezvénysorozat fő célja a közösségek mobilizálása volt, hiszen minden évben ez a város legnagyobb érdeklődésre számot tartó programja. Az egy napba besűrített programkínálattal úgy szerettük volna megszólítani a különböző érdeklődésű csoportokat, korosztályokat, hogy valamennyi szegmens megtalálja a számára tetsző elemeket, találkozzanak a Város Napján pl. a gyermekes családok és a rockzenéért rajongó emberek is. Ebben az évben sajnos a város turisztikai potenciáljának növelésére - a korlátozások miatt - nem volt alkalmas a rendezvény, hiszen ebben az időszakban nem beszélhettünk aktív turizmusról, de a helyi érdeklődést és a programok sikerességét jól mutatja, hogy voltak teltházas rendezvények. Igyekeztünk minden korosztályt megszólítani, mindenki számára hozzáférhető, ingyenesen látogatható programokat szervezni. A programok a Kedvezményezett és a rendezvényszervező cég honlapján, facebook oldalán, plakátokon, ill. a helyi Daru Tv műsorában kerültek meghirdetésre.

A pályázat keretében megvalósított programelemek:

- 2020. augusztus 21-én 10 óra 30 perctől Masni és Pocó gyermekkoncert Mihályi Réka és barátai előadásában
- 2020. augusztus 22-én 9-12 óra között Gyere(k) grund rendezvény kézműves játszóházzal, arcfestéssel, népi játszóudvarral, ugrálóvárral
- 2020. augusztus 22.-én 20 óra 30 perctől a Mangorise együttes élő könnyűzenei koncertje
- 2020. augusztus 22-én 22 órától a Ruby Harlem együttes élő könnyűzenei koncertje
- 2020. augusztus 22-én 23 óra 30 perctől a Góbé zenekar élő könnyűzenei koncertje

A 2020. évben a pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzési eljárást a bizonytalan helyzet miatt nem bonyolította le Kedvezményezett. A betervezett sátorbeszerzés helyett a 2021. évben hangtechnikai eszközök beszerzése mellett döntött a vezetőség, amely eszközöket a 2021. augusztus 13-án, pénteken 17 órától megszervezett újabb programelem lebonyolítása alatt használtunk. Szarvas József Jászai Mari díjas, kiváló művész és Bérczes László közösen írt életregényének színpadi változatát, a „Pustol a hó - Könnyű neked, Szarvas Józsi” címmel tekinthették meg az érdeklődők a Veres Péter Művelődési Központ színháztermében. Az előadás után pódiumbeszélgetés következett Szarvas Józseffel, ahol Bánhegyi Zoltán moderátor kérdési mellett, a nézők kérdéseire is válaszolt a színművész.

Az eseményekre a 2020. évben a jelenléti ív szerint 314 fő, 2021-ben pedig 95 fő látogatott el. Ezáltal Kedvezményezett teljesítette a vállalt indikátorokat.

A pályázatban szereplő programkínálattal és az ezen túl lebonyolított kísérőrendezvényekkel sikerült minden célcsoportot megszólítani. Elkerültük a rendezvények torlódását, és ki-ki megtalálhatta az érdeklődésének megfelelő kulturális programot, a kisgyermekes családoktól az idősebb korosztályig bezárólag. A rendezvények műfaji változatossága biztosította, hogy akár egész napos elfoglaltságot jelentsen az érdeklődők számára. Továbbá annak is fontos jelentősége volt, hogy minden program belépődíj nélkül volt látogatható.

Balmazújváros, 2021. 08. 23.

